
تیم فوتبال استقلال درحالی یکشنبه آینده از هفته بیست‌ و یکم رقابت‌های 

لیگ برتر به مصاف گل‌گهر می‌رود که بعد از جدایی سرباز‌های این تیم و قطعی 

شدن این اتفاق، آبی‌ها بعد از دو بازی نسبتا آسان مقابل فجرسپاسی و نساجی 

حالا به مصافی سخت رسیده تا عیار این تیم در غیاب یزدانی و مرادمند و ایجاد 

ساختار جدید در این میدان تقریبا سخت مشخص شود. البته به جز بحث میزان 

قدرت حریف سیرجانی، حضور سرمربی سابق استقلال روی نیمکت گل‌گهر 

به حساسیت‌ها و جذابیت‌های این دیدار صد چندان اضافه کرده تا از حالا 

بتوان از این دیدار به‌عنوان مهم‌ترین دیدار هفته بیست‌ویکم و چه بسا یکی از 

حساس‌ترین دیدارهای نیم‌فصل دوم یاد کرد. 

این دیدار قرار است یکشنبه آینده و از ساعت 17:30 دقیقه آغاز شود و 

عجیب اینکه با وجود برگزاری این دیدار در تهران، قرار است دیدار تیم‌های 

پرسپولیس و نفت آبادان بعد از این دیدار در آبادان آغاز شود که البته این 

موضوع از قبل مورد اعتراض استقلالی‌ها قرار گرفته است. در این خصوص روز 

گذشته سهیل مهدی به »فرهیختگان« پاسخ داده بود: »همه دارند با هم بازی 

می‌کنند و این حرف‌ها برای جامعه هواداری است. برنامه لیگ به مساوات 

برای همه تیم‌ها اجرا می‌شود.« این درحالی است که استقلالی‌ها نیز آرام 

ننشسته و روز گذشته به صورت رسمی و از طریق رسانه‌های خود پاسخ این 

اظهارات را با آوردن اسم سهیل مهدی آورده و در بیانیه خود نوشتند: »باشگاه 

استقلال ۱۱ روز قبل، از سازمان لیگ خواسته بود که عدالت را در تقدم و 

تأخر مسابقات دو تیم استقلال و پرسپولیس رعایت کند. تیم استقلال ۱۰ 

بازی از ۱۵ مسابقه نیم‌فصل اول خود را زودتر از تیم پرسپولیس برگزار کرد 

و سهیل مهدی در تمام هفته‌های نیم‌فصل اول در صحبت‌‌های مختلف با 

مسئولان باشگاه استقلال تاکید داشت که در دور برگشت مسابقات عدالت 

برای استقلال اجرا می‌شود و مسابقات این تیم هر هفته بعد از مسابقات 

پرسپولیس انجام می‌شود. اما اکنون شاهد هستیم که در هفته پیش‌رو، 

مسابقه استقلال با گل‌گهر زودتر از بازی صنعت‌نفت‌ آبادان با پرسپولیس 

انجام می‌شود و این برخالف وعده‌ای است که سازمان لیگ داده بود.«

مسئولان باشگاه استقلال اعتقاد دارند که برخی شیطنت‌ها باعث شده است 

تا سازمان لیگ تحت تاثیر این اتفاق قرار گرفته و نخواهد عدالت را اجرا کند. 

از آنجایی که مهدی اعلام کرده بود این مباحث بیشتر در فضای هواداری در 

جریان است، استقلالی‌ها نیز این‌طور مطرح کردند که این درخواست قانونی 

باشگاه استقلال موضوعی نیست که بخواهند آن را به بحث‌های هواداری ارتباط 

بدهند. با اجرای همین موارد ساده می‌توان نشان داد که نگاه برنامه‌ریزان رنگی 

نیست و دنبال مناسباتی غیر از قانون و عدالت برای اجرای مسابقات نیستند. 

باشگاه استقلال در این مورد همچنان منتظر عمل کردن سهیل مهدی، رئیس 

کمیته مسابقات به وعده‌هایش است. 

طبق شنیده‌ها استقلالی‌ها معترضند که چرا با وجود اعتراض‌هایی که هر هفته 

می‌شود هیچ اتفاقی نمی‌افتد و حالا که بازی در تهران است و در ورزشگاه آزادی 

بازی دارند چرا باید باز هم قبل از پرسپولیس به میدان بروند و حریف مستقیم‌شان 

با وجود بازی در شهرستان، با علم به نتایج آبی‌ها باز هم در این هفته از رقابت‌ها به 

میدان برود؟ استقلالی‌ها می‌گویند چند هفته‌ای می‌شود که این اتفاق می‌افتد 

و پرسپولیس با اطلاع از نتایج آنها به میدان می‌رود و این رویه به ضرر آنهاست. 

آبی‌ها مدعی هستند که به آنها قول داده بودند در نیم‌فصل دوم این امر درست 

می‌شود اما این اتفاق رخ نداد و کسی دلیلش را هم نمی‌داند. 

طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان«، سازمان لیگ در صدد است تا 

به این موضوع ورود کرده و در این زمینه طی هفته‌های بعدی به هر نحو 

ممکن عدالت را رعایت کند اما در هر صورت با توجه به برنامه اعلام شده و 

نزدیک شدن به زمان بازی استقلال و گل‌گهر و برنامه‌ریزی‌ها برای برگزاری 

این دیدار در ساعت مقرر اعلام شده، خیلی بعید است ساعت برگزاری این 

دیدار دستخوش تغییر شود. 

از سوی دیگر استقلالی‌ها نیز به برخی خبرسازی‌ها در روزهای بازی اعتراض 

دارند و این‌طور عنوان می‌کنند درحالی که دیدارهای این تیم روزبه‌روز 

حساس‌تر می‌شود، این موضوع عادلانه نیست که برایشان هر روز حاشیه 

درست می‌کنند تا جایی که هر روز صبح باید با اخبار حاشیه‌ای که برای 

استقلال درست می‌کنند روزشان را آغاز کنند. آبی‌ها تاکید دارند که با این 

خبرسازی‌ها هواداران نگران می‌شوند و به جای اینکه در روز بازی همه انرژی 

خود را برای رتق و فتق امور محوله بگذارند و برای موفقیت تیم زمینه را فراهم 

کنند، باید از صبح تماس‌ها را پاسخ بدهند و این مسائل را تکذیب کنند. 

 مشکل جلالی چه بود؟

ابوالفضل جلالی، مدافع هافبک چپ استقلالی‌ها در این چند روز به دلیل 

برخی مشکلات در تمرین این تیم حاضر نشد تا برخی حواشی نیز برای این 

بازیکن ایجاد شود تا جایی که برخی رسانه‌ها این‌طور عنوان کردند که این 

بازیکن هم مشمول شده و باید خداحافظی زودهنگامی با استقلالی‌ها 

داشته باشد. هر چند مسئولان نظام وظیفه رسما اعالم کردند جلالی تا 

تاریخ 1401/06/01 شامل تمدید تعویق قانونی خدمت شده است. نکته 

قابل توجه اینکه با وجود اعلام مجیدی که این بازیکن به دلیل سرماخوردگی 

در تمرینات غایب بوده و حتی اعلام شد مشکوک به کروناست؛ اما موضوع 

اصلی غیبت جلالی به عود کردن محل جراحی این بازیکن که پیش‌فصل 

متحمل شده بود برمی‌گردد و از آنجایی که به خاطر فشار در دیدارهایی 

که او به میدان رفت دوباره از همان ناحیه برای وی مشکلاتی به وجود آورد، 

جلالی در تمرینات استقلال حاضر نشد تا مصدومیتش را با برخی اقدامات 

درمانی برطرف کند. 

بر همین اساس طبق شنیده‌ها ابوالفضل جلالی از امروز دوباره به تمرینات 

آبی‌پوشان برمی‌گردد، هر چند به نظر نمی‌رسد بتواند در بازی با گل‌گهر، 

استقلال را همراهی کند اما احتمالا برای بازی با صنعت نفت آبادان که بازی 

قبل از دربی محسوب می‌شود، مشکلی نخواهد داشت. 

 مورد عجیب کارت بازی یزدانی

کارت بازی محمدحسین مرادمند و سیاوش یزدانی قبل از دیدار با فجرسپاسی 

باطل شده و از آن زمان کارت بازی این دو بازیکن تمدید نشده تا از همان زمان 

مشخص شود که در بازی برابر فجرسپاسی و سپس بازی‌های بعدی مرادمند و 

یزدانی غایب هستند و دیگر نمی‌توانند استقلال را همراهی کنند. 

بر همین اساس بحث سربازی سیاوش یزدانی و محمدحسین مرادمند مدت 

زیادی بود که مطرح شد و سازمان لیگ هم قبلا اعلام کرده بود طبق نامه‌ای 

که استقلال ارائه داده بود، کارت بازی آنها تا اول اسفندماه اعتبار دارد. اما در 

فاصله 48 ساعت مانده به بازی استقلال برابر فجرسپاسی هنوز کارت جدید 

بازی مرادمند و سیاوش یزدانی صادر نشد تا غیبت آنها حداقل در بازی با فجر 

قطعی شود. در این بین استقلالی‌ها تلاش زیادی کردند تا بتوانند راه قانونی 

برای حضور مرادمند و یزدانی حداقل تا پایان فصل پیدا کنند اما درنهایت 

موفقیتی حاصل نشد. 

در این خصوص شنیده می‌شود کارت بازی مرادمند که ابتدای فصل برای او 

صادر شد، به واسطه مشمولیت این بازیکن تا اول اسفندماه 1400 اعتبار 

داشته و قرار بود اگر قرار است تغییراتی در این تاریخ انجام بشود، این تغییرات 

به آینده موکول شود اما نکته قابل‌توجه و عجیب اینکه کارت سیاوش یزدانی با 

توجه به اینکه وی به خاطر ملی‌پوش بودن، دو سال هم مهلت نهایی را رد کرده 

بود؛ اصلا از همان ابتدا تاریخ اعتبار نداشت تا این بازیکن در صورتی که به تیم 

ملی دعوت نشد در هر زمانی به خدمت اعزام شود که درنهایت اسفندماه امسال 

و با 30 ساله شدن یزدانی و به پایان رسیدن مهلت حضور در لیگ برتر به‌عنوان 

بازیکن ملی‌پوش، این بازیکن نیز به خدمت سربازی اعزام شد. 
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کشمکش پرسپولیس با سعید شیرینی بر سر مطالبات قدیمی

ماجرای پرسپولیس و پنج آپارتمان بلاتکلیف!

درمیان هیاهوی اخبار ورود سهام دو باشگاه پرسپولیس و 

استقلال به بازار فرابورس و امکان دسترسی پیشکسوتان و 

هواداران این دو تیم به خرید این سهام خبری از زبان رئیس 

سازمان خصوصی‌سازی مطرح شد که جای تامل داشت. 

موضوع به آپارتمانی بازمی‌گشت که ظاهرا به نام باشگاه 

پرسپولیس است، اما گویا اسنادش مفقود شده است! حسین 

قربان‌زاده، رئیس سازمان خصوصی‌سازی در این خصوص 

گفت: »یک آپارتمان به اسم پرسپولیس بوده که الان خبری 

از آن نیست. این موضوع به‌عنوان ابهام اعلام شده و باید 

رسیدگی شود. رسیدگی قطعی نیاز به حکم دارد. از این‌رو از 

دستگاه قضا تقاضا کردیم پیگیری شود. این ابهام جزء اموال 

دولت است و هنوز بیت‌المال حساب می‌شود. باید حساسیت 

وجود داشته باشد، حتی اگر از 30سال قبل مانده باشد. باید 

براساس صورت‌های مالی حسابرسی‌شده یک شعبه ویژه برای 

رسیدگی به این ماجرا درنظر گرفته شود.«

گفته می‌شود در گزارش ارائه‌شده اعلام شده بود در سال 1390 

دو دستگاه آپارتمان به‌نام سعید شیرینی، سرپرست اسبق باشگاه 

پرسپولیس در دوره مدیرعاملی محمد رویانیان شده که هم‌اکنون 

وضعیت این دو آپارتمان اصلا مشخص نیست و دراختیار شیرینی 

قرار دارد و در رهن بانک است. روزنامه »فرهیختگان« سعی کرد 

درمورد وضعیت این آپارتمان‌ها اطلاعاتی جمع‌آوری کند که در 

ادامه از نظرتان می‌گذرد. البته باید منتظر باشیم تا اخبار کامل‌تر 

ازسوی باشگاه پرسپولیس و البته سعید شیرینی دریافت شود تا 

شفاف‌سازی بیشتری در این رابطه صورت بگیرد.

 تعداد آپارتمان‌ها 2 دستگاه نیست

هرچند قربان‌زاده از مفقود شدن یک دستگاه آپارتمان صحبت 

کرد، اما در برخی رسانه‌ها گفته شد تعداد آپارتمان‌های 

بلاتکلیف باشگاه پرسپولیس 2 دستگاه است، اما پیگیری‌های 

ما نشان می‌دهد تعداد این آپارتمان‌ها 5 دستگاه است که 

4 دستگاه آن در منطقه چیذر و یک دستگاه آن در خیابان 

ایرانشهر قرار دارد. گفته می‌شود همه آپارتمان‌ها توسط سعید 

شیرینی معامله شده و سرپرست سابق باشگاه پرسپولیس که در 

سال‌های اخیر در شرکت پیشکسوتان کهن پرسپولیس فعالیت 

می‌کرده، این اسناد را طی نامه‌ای به باشگاه سرخ پایتخت هبه 

کرده است. اما این آپارتمان‌ها ماجراهای دیگری هم دارند که 

باید به آنها اشاره کنیم.

 فقط رسول‌پناه درخواست‌ها را پیگیری کرد

گفته می‌شود از ابتدای کار سعید شیرینی با ارسال نامه‌های 

رسمی به باشگاه پرسپولیس خواستار تعیین‌تکلیف این 

آپارتمان‌ها شده بود. شنیدیم 8 نامه درخواست در زمان 

مدیران مختلف به باشگاه ارسال شده و فقط مهدی رسول‌پناه 

به این درخواست‌ها توجه کرده بود و پیگیری‌هایی هم برای 

به‌نام کردن این آپارتمان‌ها انجام داده بود. در اردیبهشت 

سال 1399 خبر این آپارتمان‌ها در رسانه‌های رسمی منتشر 

شد. در آن زمان رسانه‌ها و خبرگزاری‌ها به این موضوع اشاره 

کردند که مسئولان وقت باشگاه پرسپولیس در تلاش هستند 

تا اسناد مشارکتی خرید دو دستگاه آپارتمان را به دارایی‌های 

پرسپولیس اضافه کنند. آن زمان رسول‌پناه تالش کرد این 

اتفاق بیفتد، اما مشخص نشد چرا کار به سرانجام نرسید 

و البته مدیران بعدی هم موضوع را پیگیری نکردند. البته 

از اطرافیان باشگاه پرسپولیس شنیدیم که زمان سمیعی و 

صدری هم جلساتی در این مورد برگزار شده، اما نتیجه‌ای 

به‌همراه نداشته است.

 بدهی‌ها را چه کسی پرداخت کرد؟

ظاهرا روی اسناد این آپارتمان‌ها وام‌هایی دریافت شده که 

هم‌اکنون این وام‌ها دارد پرداخت می‌شود. گفته می‌شود 

سرپرست سابق باشگاه پرسپولیس برای رهایی سند از رهن 

بانک مدت‌هاست مشغول پرداخت اقساط وام است و ظاهرا تا 

الان چند میلیارد از این بدهی را هم پرداخت کرده است. گفته 

می‌شود اگر در ابتدای کار تکلیف این اسناد روشن می‌شد، 

حالا این‌همه بدهی بابت همین آپارتمان‌ها به‌وجود نمی‌آمد. 

به‌نظر می‌رسد باشگاه پرسپولیس هم باید تکلیف اسناد را 

روشن کند هم پیگیر بدهی‌هایی باشد که توسط فرد دیگری 

پرداخت شده است.

 اسناد هبه موجود است؟

هرچند نتوانستیم با سعید شیرینی در این مورد صحبت کنیم، 

اما برخی افراد مطلع در این رابطه می‌گفتند اسناد مربوط به 

هبه به باشگاه پرسپولیس موجود است و اگر در همان ابتدای 

کار باشگاه پرسپولیس نسبت‌به تعیین‌تکلیف این اسناد اقدام 

می‌کرد، هم اسناد به باشگاه پرسپولیس منتقل می‌شد هم این 

کار با رقمی حدود یک تا 2 میلیارد تومان انجام می‌شد، اما 

حالا به‌واسطه گذشت زمان و شرایط اقتصادی و البته پرداخت 

بدهی‌ها این رقم افزایش چشمگیری پیدا کرده و شیرینی هم 

ظاهرا ازطریق دادگاه اقداماتی انجام داده، اما درنهایت با حکم 

دادگاه مجبور شده بدهی‌ها را کامل خودش بپردازد و بعد از 

پایان پرداخت بدهی‌ها نسبت‌به حق و حقوق خودش اقدام 

حقوقی داشته باشد.

 ماجرای طلب وینگادا

شاید بی‌ربط به‌نظر بیاید، اما ظاهرا موضوع طلب نلو وینگادا، 

سرمربی اسبق باشگاه پرسپولیس هم به موضوع این آپارتمان‌ها 

و بدهی‌های به‌وجودآمده وصل شده است. گفته می‌شود برای 

جلوگیری از کسر امتیاز باشگاه پرسپولیس سعید شیرینی 

زمینی را در نوشهر در رهن بانک قرار داده تا پول طلب این 

مربی را فراهم کند. همین موضوع باعث شده بر سر برخی 

طلب‌ها و بدهی‌ها کشمکش‌هایی هم به‌وجود بیاید که ظاهرا 

تا الان ادامه داشته است.

 70درصد سهام شرکت sis به نام پرسپولیس 

بوده؟

وقتی اخبار مربوط به آپارتمان‌های چیذر و مالکیت آنها را دنبال 

می‌کردیم، به نام شرکت sis رسیدیم که همان شرکت صدرا 

سیستم پاسارگاد بوده و این شرکت زمانی به‌عنوان اسپانسر 

باشگاه پرسپولیس معرفی می‌شد. البته این شرکت در زمان 

حضور امیررضا خادم در وزارت ورزش با ارسال نامه‌ای مدعی شد 

امتیاز استفاده از نام پرسپولیس را طی قراردادی دراختیار گرفته 

و کسی نمی‌تواند از این برند استفاده کند. البته در تاریخ دوم 

مرداد 1393 خبرگزاری ایسنا خبری را از قول خادم منتشرکرد 

که در آن آمده بود وزارت ورزش ازطریق معاونت حقوقی خود 

این شرکت تبلیغاتی را تعطیل کرده تا دیگر مشکلی برای دیگر 

اسپانسرها به‌وجود نیاید. جالب این است حالا اخباری به 

گوش می‌رسد که 70 درصد این شرکت تبلیغاتی از آن باشگاه 

پرسپولیس بوده، اما این باشگاه هیچ پیگیری‌ای در این زمینه 

نکرده است. مشخص نیست داشته‌های این شرکت چه بوده و 

چه آورده‌ای می‌توانست برای باشگاه پرسپولیس داشته باشد. 

شاید اگر شیرینی زمانی قصد صحبت کردن داشته باشد، بتواند 

درمورد این شرکت و امتیازش برای پرسپولیس توضیحاتی را به 

هواداران پرسپولیس ارائه دهد.

 پرسپولیس به‌دنبال یک دارایی مهم

بعد از 7 سال 

سعی کردیم اطلاعات بیشتری درمورد این 2 آپارتمان و مسائل 

پیش‌آمده بر سر آن با مسئولان باشگاه پرسپولیس کسب 

کنیم که خوشبختانه این قول را دادند که توضیحات کاملی 

در این مورد ارائه کنند. هرچند این ماجرا به دوره مدیریت 

درویش ارتباطی نداشت، اما قرار شد به شفافیت این ماجرا 

کمک بیشتری داشته باشند. درگیری باشگاه در موضوع 

سهام و فرابورس باعث شد توضیحات باشگاه را با کمی تاخیر 

دریافت کنیم. روشن شدن تکلیف این چند دستگاه آپارتمان 

قطعا می‌تواند بر داشته‌ها و اندوخته‌های مالی و فیزیکی 

این باشگاه پرطرفدار بیفزاید. باید دید بعد از گذشت 7 سال 

پرسپولیس به دارایی‌هایش می‌رسد یا این داستان همچنان 

ادامه خواهد داشت.

باشگاه استقلال هیچ‌کدام از اسامی مطرح شده را تایید نمی‌کند

اولویت فرهاد مدافع خارجی است نه داخلی
بعد از اینکه 3 مدافع وسط استقلال به دلایل مختلف در نیم‌فصل از این تیم جدا شدند، حالا شنیده‌ها حاکی از آن است که چند گزینه خارجی برای این پست 

مدنظر کادرفنی قرار گرفته و بررسی‌ها درباره سوابق آنها آغاز شده است. البته از آنجایی که در این شرایط که پنجره نقل‌وانتقالاتی بسته است و تیم‌ها فقط 

می‌توانند بازیکن آزاد جذب کنند، این موضوع وسواس کادرفنی آبی‌ها را به همراه داشته تا آنها در این شرایط بهترین گزینه را جذب کنند. در این مورد طی 

روزهای گذشته نام چند بازیکن از کشورهای مختلف رسانه‌ای شده بود که یکی از اعضای کادر استقلال با تکذیب این اخبار در این خصوص اعلام کرد که 

هیچ‌کدام از این نفراتی که نام‌شان رسانه‌ای شده است، در بین گزینه‌ها قرار ندارند. البته نام دو گزینه ایرانی نیز طی روزهای گذشته در برخی رسانه‌ها مطرح 

شده بود که طبق شنیده‌ها فعلا تا بررسی گزینه‌های خارجی نامی از مدافعان ایرانی مطرح نیست و در این زمینه تا تعیین‌تکلیف بازیکن آزاد خارجی، خبری از 

جذب مدافع داخلی نخواهد بود اما چه بسا این امر هم خیلی زود تعیین‌تکلیف شده و جذب مدافع ایرانی خیلی زود در دستور کار قرار بگیرد. 

پنجشنبه 12 اسفند ١٤٠٠   شماره 3548

ادامه اعتراض استقلالی‌ها به سازمان لیگ

قرار بود بعد از پرسپولیس بازی کنیم
کرونا نه، دلیل غیبت جلالی مشکل ناحیه جراحی شده بود


